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Kvietok nádeje
Je jedným zo symbolov jari. 
Má farbu slnečných lúčov , kto-
ré túžobne očakávame po dlhej 
zime. Rozžiari pochmúrnu ná-
ladu spiacich záhrad. 
Žltý narcis – kvietok nádeje. 

To je posolstvo a motto  tohto-
ročného Dňa narcisov, ktorý sa 
aj v  našom meste uskutočnil 
12. apríla 2013. Deň narcisov je 
jednou z fundraisingových aktivít 
Ligy proti rakovine. Za sedem-
násť rokov si získal dlhoročnú 
podporu verejnosti, bez ktorej by 
sa nemohli realizovať či financo-
vať po celý rok projekty a progra-
my pre onkologických pacientov 
a ich blízkych. Aj v našom meste 

má svojich fanúšikov. Už tradične 
boli v  našom meste jeho hlav-
nými nositeľmi žiaci 8. ročníka 
Základnej školy na Bernolákovej 
ulici v Holíči a  ich pedagógovia: 
Ľudmila Barančicová, Miroslava 
Caletková, Slávka Jurigová, Lu-
káš Vašíček, Marta Pavlačková. 
Do akcie sa už tradične  zapojili 
aj členovia Jednoty dôchodcov v 
Holíči.
Naši žiaci patrili spolu s  peda-
gógmi do veľkej skupiny 16.000 

dobrovoľníkov pôsobiacich pod 
hlavičkou Ligy proti rakovine. Po 
15-ty krát šírili myšlienku dobro-
činnosti a spolupatričnosti v boji 
proti rakovine. Chorobe, ktorá 
prináša veľa problémov čoraz 
väčšiemu počtu ľudí. 
Program holíčskych dobrovoľní-
kov bol bohatý. Navštívili všetky 
miestne školy, významné podni-
ky, mestské organizácie i úrady. 
Mestský úrad v  Holíči samoz-
rejme nevynímajúc. Svoj pozi-
tívny postoj a  skutočnú empatiu 
jednoznačne prezentovali všetci 
zamestnanci aj hlavní predsta-
vitelia mesta na čele s  primáto-
rom Zdenkom Čambalom.  Ako 
po uplynulé roky prijal tím našich 
dobrovoľníkov vo svojej kancelá-
rii a  nielen finančnou podporou 
vyjadril zreteľne kladný postoj ku  

Knižné tituly /obr. vľavo/, ktoré vydalo Mesto Holíč 
v  uplynulom roku získali ocenenia s  celoslovenským 
významom. Je to jasný dôkaz, že ich obsahová i grafic-
ká úroveň je vysoká. 

viac na str. 2

Dňu narcisov. Vyzdvihol transpa-
rentnosť tejto verejno-prospeš-
nej finančnej zbierky, skvelú or-
ganizáciu a spoločenskú úroveň.
V  piatok sa v  našom meste 
enormne zvýšil počet narcisov. 
Okrem tých živých zažiarili aj 
tie symbolické, ktoré si mnohí 
z nás s potešením a hrdo  pripli 
na svoje kabáty, aby tak vyjadrili 
spolupatričnosť s tými, ktorí našu 
pomoc najviac potrebujú. Nešlo 
však len o  formálnu podporu, 
ale o skutočnú pomoc v podobe 
finančnej podpory boja proti ra-
kovine. Boja, ktorý dáva chorým 
nádej do budúcnosti. Ešte stále 
je šanca zapojiť sa. Až do 20. ap-
ríla môžete prispieť na číslo účtu: 
2629740400/1100 alebo poslať 
SMS v hodnote 2 €  na číslo 848.

Úspešná propagácia 
mesta
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Putovná výstava holíčskej rodáčky

Úspešná propagácia mesta
-pokračovanie zo str.1

Propagačné materiály, monografie 
a knihy o meste sú základnou potre-
bou každého mesta  a slúžia na jeho 
zviditeľnenie a propagáciu v oblasti 
cestovného ruchu. Ich kvalita sa po-
sudzuje podľa odborného spracova-
nia – obsahu, ale i vzhľadu a grafic-
kého spracovania. V  minulom roku 
boli vyhlásené dve slovenské súťa-
že  : Najkrajšie knihy a propagač-
né materiály o Slovensku a súťaž 
Slovenská kronika 2012. 
Cieľom súťaže o  Najkrajšie pro-
pagačné materiály o  Slovensku je 
zvyšovanie estetickej úrovne obra-
zových a  obrazovo-textových kníh 
a  iných propagačných materiálov 
o Slovensku a  jeho územných čas-
tiach. Hlavným organizátorom sú-
ťaže je klub fotopublicistov Sloven-
ského syndikátu novinárov, hlavný 
spoluorganizátor Štátna vedecká 

knižnica v  Banskej Bystrici. Porota 
udelila ocenenie a pridelila 2. mies-
to Mestu Holíč v Kategórii A4. Knihy 
o mestách - monografické publikácie  
za brožovanú knihu „ F.Š.Lotrinský 
a Holíčska fajansa.“ Autormi pub-
likácie sú Mgr. Tomáš Gronský 
a PhDr.Marek Vařeka,PhD , vydava-

teľom je Mesto Holíč a Masarykovo 
muzeum Hodonín a publikáciu gra-
ficky spracovalo Nemeček Design 
Studio Bratislava. 
V  druhej súťaži  Slovenská kroni-
ka 2012 bolo udelené ocenenie 
a  pridelené 1. miesto Mestu Holíč  
a autorovi  knihy „Tereziánske de-
likatesy“ v kategórii B3. Publiká-
cia o  tradičnom remesle: ľudovom 
odeve, ľudovej strave a  pod. Autor 
knihy PhDr. Radoslav Ragač PhD. 
a  zástupcovia Mesta Holíč si na 
slávnostnom vyhodnotení súťaže 
dňa 21.03.2012 v  Martine prevzali 
ocenenie. Hlavným usporiadateľom  
súťaže a odborným garantom je Ná-
rodné osvetové centrum, príspevko-
vá organizácia Ministerstva kultúry 
SR. Spoluusporiadateľmi sú viaceré 
organizácie ako Muzeálna sloven-
ská spoločnosť, Slovenský národný 
archív a  Slovenské národné múze-
um v  Martine. Vydavateľom knihy 
bolo Mesto Holíč a knihu graficky 

V najbližších mesiacoch si opäť pri-
pomenieme tvorbu akademickej ma-
liarky a holíčskej rodáčky Oľgy Bar-
tošíkovej. Práve z iniciatívy hlavných 
predstaviteľov jej rodného mesta Ho-
líča a tiež pri príležitosti významného 
životného jubilea, ktorého sa v uply-
nulom roku dožila, vzišla myšlienka 
usporiadať tejto významnej umelkyni 
výnimočnú výstavu. V  spolupráci 
s  mestom Holíč sa na jej príprave 
intenzívne podieľali Záhorská galé-
ria Jána Mudrocha v Senici, Galéria 
Jána Koniarka v  Trnave a  tiež Tr-
navský samosprávny kraj.  Výstava 
s názvom Oľga Bartošíková Obrazy 
(1957 – 2013) je súčasťou cyklu vý-
stav Umelci Záhoria. Jej premiéra 
prebehla v  piatok 12. apríla 2013 
v  Záhorskej galérii Jána Mudrocha 
v Senici a pretrvá v týchto priestoroch 
do 8. mája. Reprízy budú pokračovať 
v Mestskom múzeu a galérii v Holíči 
v  budove tzv. „fajansy“ od 24. mája 
do 1. septembra 2013 a  od 11. do 
29. septembra 2013 v  Galérii Jána 
Koniarka v Trnave. Z odborného hľa-
diska sa príprave výstavy intenzívne 
venoval riaditeľ Záhorskej galérie 
J. Mudrocha v  Senici a  odborník 
v  oblasti výtvarného umenia PhDr. 
Štefan Zajíček.  
Slovenská maliarka Oľga Bartoší-
ková sa narodila 18. augusta 1922 
v Holíči na Záhorí, kde aj prežila det-
stvo. Po maturite na gymnáziu v Ska-
lici študovala v rokoch 1945 –1950 na 

Akadémii výtvarných umení v Prahe 
u profesora Jána Želibského. V roku 
1951 sa vydala za známeho české-
ho výtvarného  kritika Ľubora Káru 
a v roku 1957 sa s manželom a dcé-
rami Darinou a Elenou presťahovala 
do Bratislavy, kde sa neskôr stala 
členkou vtedajšieho Zväzu sloven-
ských výtvarných umelcov. V rokoch 
1958 spolu s Jarmilou Čihánkovou, 
Tamarou Klimovou a  Vierou Kraico-
vou založili Skupinu 4, ktorá existo-
vala do roku 1967. V  súčasnosti je 
akademická maliarka Oľga Bartoší-
ková členkou Slovenskej výtvarnej 
únie – Spoločnosti voľných výtvar-
ných umelcov v  Bratislave, zúčast-
ňuje sa na každoročných výstavách 
a činnosti tohto profesijného združe-
nia.
Výtvarná činnosť akademickej ma-
liarky Oľgy Bartošíkovej prešla počas 
vyše šesťdesiatich rokov mnohotvár-
nym vývojom v oblasti portrétu, figu-
rálnej kompozície a  zátišia. Od za-
čiatku 60. rokov doteraz usporiadala 
osemnásť samostatných výstav a zú-
častnila sa na desiatkach spoločných 
výstav na Slovensku a  v  zahraničí. 
Venuje sa prevažne voľnej výtvar-
nej tvorbe – komornej maľbe, v  70. 
a 80. rokoch však realizovala aj diela 
v architektúre na Slovensku a v Če-
chách. Diela Oľgy Bartošíkovej sa 
nachádzajú v zbierkach slovenských 
galérií a v súkromných zbierkach. 
Výstava jej celoživotnej tvorby má 

prispieť k  hlbšiemu poznaniu ne-
opakovateľného prínosu do vývoja 
slovenského výtvarného umenia. 
Súčasťou prvej vernisáže výstavy 
v  Senici bolo aj sympózium Ženy 
výtvarníčky v  slovenskom umení 
s  prednáškami  Od diletantizmu 
k  profesionalite výtvarných umelkýň 
PhDr. Dagmar Srnenskej, PhD, pred-
sedníčky Asociácie teoretikov, kriti-
kov a  historikov výtvarného umenia 
na Slovensku, Skupina 4 (Oľga Bar-
tošíková, Jarmila Čihánková, Tamara 
Klimová, Viera Kraicová) Mgr. Ľuby 
Belohradskej, historičky umenia, Dve 
stretnutia  (Ester M. Šimerová a Vie-
ra Kraicová) prof. Ľudovíta Hološku, 
akad. mal., prorektora Akadémie 
umení Banská Bystrica a  Maliarske 
dielo Oľgy Bartošíkovej PhDr. Štefa-

na Zajíčka, riaditeľa Záhorskej galé-
rie Jána Mudrocha Senica. K výstave 
bude vydaná aj publikácia s farebný-
mi reprodukciami diel autorky. 
Táto neuveriteľne aktívna a energic-
ká dáma má aj napriek dlhému ob-
dobiu života mimo Holíča stále veľmi 
hlboký a vrúcny vzťah k svojmu mes-
tu. Svedčí o tom i zbierka obrazov, na 
ktorých od roku 1984 kreslí a maľuje 
spomienky na rodný Holíč. Niektoré 
z  týchto obrazov sa stali základom 
pre vytvorenie stálej zbierky Mest-
ského múzea a galérie v Holíči.
„Keby som prišla do Holíča so za-
viazanými očami, vedela by som, 
že som doma“ – týmto odkazom si 
Vás, milí Holíčania, dovoľujeme na 
túto výstavu srdečne pozvať.

spracovala firma Erik Rangl - Rekla-
ma Skalica.
Ocenenia sú obrazom toho, ako sa 
mesto rozvíja a napreduje v oblasti 
cestovného ruchu. Dobrá propagá-
cia mesta znamená ďalší krok vpred 
v jeho rozvoji.                                                                                           

Oddelenie regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky
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Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici
n a r i a ď u j e

vykonať  celoplošnú celomestskú deratizáciu
(reguláciu živočíšnych škodcov)

v termíne od 15.04.2013 – 15.05.2013.

Fyzické a právnické osoby – podnikatelia  vykonajú deratizáciu v objektoch určených na podnikanie,  v objektoch  školských zariadení, zdravotníc-
kych  zariadení, zariadení sociálnych služieb,      v bytových a polyfunkčných domoch, v suterénnych a pivničných  priestoroch objektov,  v areáloch 
živočíšnej výroby, potravinárskej výroby a  v potravinárskych prevádzkach, v reštauračných  zariadeniach, v skladoch potravín a požívatín, v skladoch 
ďalších komodít a na skládkach komunálneho odpadu.

Fyzické osoby – občania  vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch rodinných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych zvierat.

Realizácia deratizácie  musí  byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré  majú na túto činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými 
prípravkami určenými na tento účel.

Objekty,  v ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia byť aj fyzicky upratané, zbavené materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú k množeniu  škodcov.

Vykonanie deratizácie  preukážu fyzické a právnické osoby- podnikatelia  potvrdením, ktoré zašlú na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  
so sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica.  Potvrdenie vydá firma, ktorá deratizáciu vykonala.

V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia  svojpomocne, predložia na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici 
čestné prehlásenie doložené  pokladničným  blokom  z predajne s uvedeným názvom prípravku, ktorý   bol na deratizáciu použitý do 14 
dní od vykonania deratizácie.

Aj keď som sa   problematike psov 
venoval v  článku v  našom Holí-
čane asi pred mesiacom, musím 
pripomenúť niektoré základné veci 
spojené s  držaním psa. Iste ste si 
všimli intenzívnejšie kontroly psov 
hliadkami MsP pri ich venčení. 
Ako určite každý postrehol, v  okolí 
zámku sa vybudovala oddychová 
zóna, pribudli detské ihriská, vysá-
dza sa zeleň. Je to ideálne miesto 
na vychádzku s deťmi a  taktiež na 
prechádzku so svojím štvornohým 
„miláčikom“. Treba ale dodržiavať 

platné zákony a  Všeobecne závä-
zné nariadenie mesta Holíč č. 32 
o  niektorých podmienkach držania 
psov. Aj keď sa robia častejšie kon-
troly pri venčení psov, stále sa náj-
du takí jedinci, ktorí venčia psa bez 
vôdzky, nezbierajú po nich exkre-
menty a  podobne. Z  tohto dôvodu 
budú v najbližšej dobe okolo zámku 
osadené tabule upozorňujúce na 
zákaz vstupu so psom na detské 
ihriská. A  taktiež na zákaz vstupu 
so psom bez vôdzky. Postupne sa 
osadia koše na psie exkrementy, 

Držanie a venčenie psov
ktoré budú označené. Vyzývam 
preto všetkých „psíčkarov“, aby sa 
správali zodpovedne a  mysleli na 
to , že toto miesto je pre všetkých 
obyvateľov nášho mesta. Nik nie je 
povinný obchádzať a  prekračovať 
psie výkaly, prípadne čeliť napad-
nutiu voľne pohybujúcim sa psom. 
Kontrolou tohto priestranstva sa 
bude MsP intenzívnejšie zaoberať. 
Chcem upozorniť na to, že ak neprí-
de k náprave, pristúpi sa k úplnému 
zákazu vstupu so psom vľavo od 
zámku, smerom k detskému ihrisku 

a k rybníku. 

Zároveň upozorňujem všetkých 
chovateľov psov, že podľa záko-
na č. 39/2007 Z.z. o  veterinárnej 
starostlivosti v znení neskorších 
predpisov, musia byť psy ale aj 
mačky a  fretky začipované do 
30. septembra 2013. Šteňatá 
narodené po 1.11. 2011 už musia 
byť začipované od tohto dátumu. 

Stanislav Chocholáček 
náčelník MsP

Pri príležitosti Svetového dňa zdra-
via sa Trnavský samosprávny kraj 
rozhodol oceniť zdravotníckych 
pracovníkov, ktorí výrazne prispeli 
k zlepšeniu kvality poskytovaných 
služieb v  oblasti zdravotníctva. 
Slávnostné oceňovanie sa usku-
točnilo 10. apríla 2013 v Zrkadlo-
vej sále Divadla Jána Palárika v 
Trnave. Ocenených bolo celkom 
35 zdravotnícky pracovníkov a  6 
zdravotníckych kolektívov z  celé-
ho Trnavského samosprávneho 
kraja. Za vynikajúce pracovné vý-

TTSK ocenilo zdravotníkov
sledky počas 35 rokov poskytova-
nia lekárskej starostlivosti v prvom 
kontakte si Pamätnú medailu pred-
sedu Trnavského samosprávneho 
kraja prevzala aj holíčska lekárka 
MUDr. Rozália Maczvaldová. Nie 
len z  titulu navrhovateľa holíčskej 
laureátky ale aj ako podpredseda 
Trnavského samosprávneho kraja 
sa slávnostného odovzdávania zú-
častnil aj primátor Holíča Zdenko 
Čambal. Pani MUDr. Rozálii Mac-
zvaldovej blahoželáme k  dosia-
hnutému oceneniu. /Redakcia/
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Strastiplná cesta recitátora? 
Nám pozorovateľom samotnej recitá-
cie sa tomu nechce ale vôbec veriť! 
Samotnému prednesu poézie či prózy 
však predchádza „strastiplná cesta“. 
Pred tým, než žiaci prídu o  svojom 
talente presvedčiť odbornú porotu – 
absolvujú so svojimi učiteľmi náročnú 
cestu za hľadaním toho „pravého“, 
neopočúvaného a  zaujímavého textu 
či básne, potom nasleduje práca pre 
pani učiteľky - úpravy vybraného tex-
tu... V ďalšej etape ide o porozumenie 
textu, a najťažšia fáza pre žiakov - 
stotožnenie sa s hlavnými postavami, 
vyjadrenie ich nálad, postojov .... No 
a prichádza čas na vlastnú prezentá-
ciu – školské kolo Hurbanovho pamät-
níka. Osvedčiť sa pred zrakmi učiteľov 
školy, spolužiakov a  kamarátov. Ak 
zdolá recitátor aj túto fázu – môže 
prísť na Obvodné kolo Hurbanovho 
pamätníka do koncertnej sály v  Zá-
kladnej umeleckej škole v Holíči. Tento 
rok sa konal už jeho 45. ročník, na kto-
rý  svoj talent v umeleckom prednese 
poézie a prózy prišlo v piatok 5.4.2013 
ukázať takmer 40 žiakov základných 

škôl z  Holíča, Kopčian, Gbelov, Uní-
na, Brodského, ... No a  ako sa im v 
obvodnom kole v  Holíči darilo???                                                                                                                    
Odborná porota v  zložení Štefánia 
Jánošová /pedagóg lit.-dramatický 
odbor, ZUŠ Senica/,  Mgr. Ľubica Ki-
ráľová / zástupkyňa ZŠ s MŠ Cerová/, 
Jaroslava Slezáková / Záhorské osve-
tové centrum Senica/ ocenila súťažia-
cich nasledovne:

I. kategória – poézia
1. miesto: Maximilian Bolf, 
	 ZUŠ Gbely 
2. miesto: Sara Suljič. 
	 ZŠ s MŠ Gbely 
3. miesto: Sabina Stančáková, 
	 ZŠ Školská,Holíč

I. kategória – próza 
1. miesto: Adriána Sojáková, 
	 ZŠ s MŠ Gbely
2. miesto: Barbara Hýlková, 
	 ZŠ Kopčany 
3. miesto: Ema Vaculková, 
	 ZŠ s MŠ Unín

Vo štvrtok 21.3.2013 sa na hasičskej 
zbrojnici mestských hasičov zišlo 26 
detí. Tie sa prišli zapísať do krúžku 
mladých hasičov. Všetkým sa na 
začiatku  prihovoril veliteľ MHZ Holíč 
Martin Morávek a zároveň mladých 
hasičov oboznámil s plánom aktivít a 
činnosťou novovzniknutého krúžku. 
Po príhovore deti čakala prehliad-

ka techniky a zbrojnice. Založenie 
krúžku mladých hasičov vrelo uvítali 
aj rodičia prihlásených detí. Žiaci 
vo veku od 7 do 13 rokov prejavili 
záujem o tento krúžok hneď v prvý 
deň. Všetci dúfame, že sa budúcim 
hasičom bude v našom krúžku páčiť 
a  počet nových záujemcov o túto 
činnosť porastie.

MHZ Holíč rozširuje 
pole svojej pôsobnosti

II. kategória – poézia 
1. miesto: Matej Hrica, 
	 ZŠ Bernolákova, Holíč 
2. miesto: Martin Purgat, 
	 ZŠ Školská, Holíč
3. miesto: Katarína Pechová, 
	 ZŠ s MŠ Unín  

II. kategória – próza 
1. miesto: Zdenko Pekár, 
	 ZŠ Bernolákova, Holíč 
2. miesto: Kristína Danielová, 
	 ZŠ s MŠ Unín
3. miesto: Vendula Čapkovičová, 
	 ZŠ, Školská, Holíč

III. kategória – poézia
1. miesto: Saša Lorencová, 
	 ZŠ s MŠ Gbely
2. miesto: Alžbeta Bartalová, 
	 ZŠ s MŠ Unín
3. miesto: nebolo udelené

III. kategória – próza 
1. miesto: Hana Pochylá, 
	 ZŠ Bernolákova, Holíč
2. miesto:  nebolo udelené 
3. miesto: Mária Krchňavá, 
	 ZŠ s MŠ Gbely

Sabina Stančáková  / ZŠ Školská Holíč /

sprava Matej Hrica / ZŠ Bernolákova Holíč /, Martin Purgat / ZŠ Školská Holíč /

sprava  Zdenko Pekár / ZŠ Bernolákova Holíč /, Vendula Čapkovičová / ZŠ Školská Holíč /

Hana Pochylá / ZŠ Bernolákova Holíč / 
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Aktivity materskej školy
Trnavský  samosprávny kraj, Záhorské 
osvetové stredisko v  Senici a  SZAA 
Sobotište zorganizovali XXVIII. ročník 
regionálnej výtvarnej súťaže  Vesmír 
očami detí, cieľom ktorej bolo priblížiť 
deťom problematiku astronómie, zo-
známenie sa s vesmírom a jeho záko-
nitosťami. Celkovo sa do súťaže zapo-
jilo 31 škôl skalického okresu, z  toho 
14 materských škôl. Tejto súťaže  sa 
svojimi výtvarnými prácami zúčastnili 
aj deti MŠ Lúčky 14, Holíč, pracovisko  

Dňa 4. 4. 2013 v KD Holíč zorganizo-
vali členky Kabinetu matematických 
predstáv už ôsmy ročník okresnej 
olympiády matematických hier s 
názvom Hry Múdrej sovy. Všetkých 
malých matematikov i  pani učiteľky 
s hosťami privítala vedúca kabinetu p. 
učiteľka Dana Bábičková. Svoje vedo-
mosti si do Holíča prišlo overiť celkom 
68 detí z prípravných tried materských 
škôl z celého okresu Skalica. Predško-

Dňa 20.03. 2013 sa v  Kultúrnom 
dome vo Veľkých Úľanoch   už tre-
tíkrát otvorila brána Zlatej krajiny. 
Celoslovenská súťažná prehliadka 
tvorivosti detí materských škôl sa 
konala pod  záštitou  Materskej ško-
ly slovenskej vo Veľkých Úľanoch, 
SPV región Galanta a  Ministerstva 
školstva, vedy, výskumu a  športu. 
Akcie sa zúčastnilo 206 detí z  20 
materských škôl Slovenska. Deti z 
našej MŠ Lúčky reprezentovali svo-
je mesto s tanečnou country skupi-
nou Wywar a krásnou choreografiou 
na pieseň «Country road».Veľké 

J. Čabelku . V kategórii detí predškol-
ského veku Dominika Ivánková (5 ro-
kov) získala 1. miesto a pripravovala ju 
p. uč. Pouzarová Monika a Petronela  
Janáčová( 6 rokov) sa umiestnila na 
druhom mieste, pripravovala ju p. uč. 
Vallová Ivana. Výherkyniam  srdečne 
blahoželáme a prajeme ešte veľa vý-
tvarných úspechov. 

Pouzarová Monika, uč. MŠ Lúčky, 
Holíč, AT.J.Čabelku

láci si svoje matematické zručnosti vy-
skúšali riešením úloh zostavených do 
štyroch okruhov:1. Cesty a labyrinty, 2. 
Určenie poradia prvý-posledný, 3. Po-
čet a číselný rad a 4. Názvy geomet-
rických tvarov. Za úspešne zvládnuté 
a splnené úlohy a hlavolamy, s ktorými 
sa deti popasovali veľmi dobre, boli 
odmenené darčekom v tvare sovy a 
sladkým balíčkom.
Daša Sládková, riaditeľka MŠ Holíč

poďakovanie za prípravu detí patrí 
p.uč.Svetlane Šúrkovej a  Lívii Šve-
covej. Naša novovzniknutá tanečná 
skupina sa so svojimi choreografia-
mi zúčastní v sobotu 13.4.2013 se-
mifinále medzinárodnej súťaže «Po-
hyb bez bariér» v Bratislave. Všetci 
im budeme držať palce a zároveň 
vám dávame tip na príjemne stráve-
nú sobotu - príďte povzbudiť našich 
malých tanečníkov  o 9.00 hod. do 
VKP haly v Bratislave!

Daša Sládková, 
riaditeľka MŠ Holíč

Je streda 27. marca 2013 a v knižnici školy čaká dvadsaťštyri tretiakov. Sú zve-
daví, plní očakávania a v  rukách stískajú obrázky. Namaľovali ich po prečítaní 
básničiek zo zbierky Šla dážďovka na ryby, s  ktorými sa oznámili na hodinách 
literatúry. A už sa otvárajú dvere a vchádza útla žena, no v tvári má veľký úsmev a 
žiari z nej optimizmus – prichádza vzácny hosť, poetka Zdenka Laciková. V úvode 
besedy pani učiteľky privítali spisovateľku a jej manžela v našej škole. Potom jej 
žiaci odovzdali svoje ilustrácie k básniam, ktoré sa im tak veľmi páčili. Pani Laciko-
vá bola ilustráciami milo prekvapená, pochválila ich za tvorivosť a predstavivosť a 
poďakovala sa im. Žiaci mali pripravené ešte jedno prekvapenie, zarecitovali bás-
ne zo spomínanej zbierky. A potom už nasledovalo množstvo zvedavých otázok, 
ktoré žiaci pani spisovateľke kládli. Zaujímalo ich všeličo – kde berie inšpiráciu, 
prečo sa stala spisovateľkou, akú báseň má najradšej, ale i to, aké filmy pozerá, 
s čím sa hrávala ako malá či aké knihy čítavala v detstve. Otázok bolo neúrekom 
a pani Laciková na ne odpovedala obetavo a s humorom, takže žiaci ju s napä-
tím a záujmom počúvali. Dozvedeli sa mnoho zaujímavého o jej tvorbe, preniesli 
sa do čias jej detských hier a vypočuli si veršovanú povesť z nášho regiónu zo 
zbierky Do uzlíka. Príjemné chvíle strávené v spoločnosti spisovateľky vyvrcholili 
malou autogramiádou fotografií, ktoré žiakom ochotne venovala. V závere besedy 
riaditeľ školy Mgr. Roman Švec poďakoval spisovateľke kyticou ruží a poprial jej 
veľa ďalších úspechov. 

Riaditeľstvo ZŠ Školská 2

Zdenka Laciková na návšteve

Celoslovenská súťažná prehliadka Zlatá krajina

Hry Múdrej pani sovy

Úspech vo výtvarnej súťaži
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Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 15-teho v predchádzajúcom mesiaci.

OZNAMY

Podujatia usporiadané v meste Holíč
APRÍL 2013

22. apríl 2013
9.00 – 12.00 hod.
Námestie mieru

PET – ky na skládky ???
Enviromentálna aktivita  žiakov 3. a 4. ročníkov 
základných škôl /separuj s nami/
Org.: CVČ Holíč a Mesto Holíč

23. apríl 2013
o 1800 hod.
Kníhkupectvo Bystrický

Krst knihy JUDr. Dušana Krivského
„Blb nového typu“
Org: Kníhkupectvo Bystrický a redakcia Záhorák

26. apríl 2013
od 900 hod.
Holíčsky zámok

Deň zeme – detské workshopy, 
plastová reťaz - pokus o rekord
Ekotrieda
Org: ZŠ Bernolákova

26. apríl 2013
o 1300 hod.
Veterný mlyn

Slávnostná inaugurácia poštovej známky
Org.: SZF a Mesto Holíč

27. apríl 2013 
o 1400 hod.
Dom kultúry Holíč

Holíčske folklórne slávnosti 2013
Medzinárodný folklórny festival
Org.: OZ Valša a Mesto Holíč  

30. apríl 2013 
o 1400 hod.
Námestie Mieru 

Stavanie májky s Májovankou
Tradičné stavanie májky  s DH Májovanka 
na Námestí mieru  za účasti primátora mesta.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA

20. apríl 2013
800 – 1200 hod.
Zámocké valy

Rybárske preteky o Cenu primátora mesta
Štartovné : dospelí  4,- €,  deti do 14 rokov  2,-€
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč

30. apríl 2013
o 1800 hod.
Klub TJ Turistov

38. Nočný turistický pochod
Org: TJ Klub turistov

Pozvánky pre seniorov  -  A  P  R  Í  L 

18. apríla  2013 o 14°°  
BRIGÁDA  v záhrade klubu

24. apríla  2013  o 14°°
REGIONÁLNE  ŠPORTOVÉ  HRY  -  klub       

26. marca 2013  o 7°° od DK
ZÁJAZD  DO  DUNAJSKEJ   STREDY

 
Pravidelná záujmová činnosť

Pon.: cvičenky I., krúžok spoločenských hier
Ut.:    klub šikovných gazdiniek a kuchtičiek, cvič. II.
Str.:   spevácky súbor LUNA, spevácky zbor ECHO

Štv. : krúžok spoločenských hier, cvičenky I.
Piatok - Nedeľa : príležitostné podujatia



SPRAVODAJSTVO	 9SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Dňa 20. apríla 2013 uplynie 28. rokov 
čo nás navždy opustila drahá manželka a matka

Štefánia JOBEKOVÁ
S láskou a úctou spomínajú manžel s rodinou.

Kto ste ju poznali a mali radi venujte 
jej tichú spomienku

22. apríla 2013 si pripomenieme 4. výročie 
úmrtia manžela, otca a starého otca

pána Ervína SLÁDKA
S veľkou láskou spomínajú manželka, synovia

 a ostatná rodina

Dňa 25. Apríla 2013 uplynie 20 rokov od úmrtia 
nášho otca

pána Rudolfa VALÁŠKA
Kto ste ho poznali venujte mu tichú spomienku.

S láskou a úctou spomína manželka 
a deti s rodinami

15.apríla 2013 uplynuli 3 roky od úmrtia
pani Márie VLČKOVEJ

Spomína dcéra Zdenka a vnuci s rodinami

Dňa 1. Mája 2013 uplynie 20. 
rokov čo nás navždy opustil 
náš drahý otec a starý otec
pán Miroslav ŠEBESTA

S láskou  spomínajú synovia s rodinami.

S hlbokým zármutkom sme prijali správu o úmrtí 
nášho dlhoročného 

kolegu a priateľa Jozefa Hrnčiríka,
ktorý nás nečakane opustil 29. marca 2013.

S večnou  spomienkou v našich srdciach posielajú 
posledné zbohom

kolegovia z Mestského úradu  Holíč a SMM Holíč

Nadácia Orange otvára piaty roč-
ník grantového programu Zelená 
pre seniorov, v  rámci ktorého 
prerozdelí celkovo 60  000 eur. 
Hlavným poslaním grantového 
programu je podporiť zmysluplné 
aktivity a projekty zamerané na in-
tegráciu, sebarealizáciu a zlepšenie 
kvality života seniorov. Maximálna 
výška podpory na jeden projekt je 
2 000 eur. Nadácia Orange v spolu-
práci s Centrom pre filantropiu, n.o. 
dlhodobo venuje pozornosť aj oby-
vateľom starším ako 60 rokov, kto-
rých počet sa každoročne zvyšuje. 
Podľa prieskumu, ktorý pre Nadáciu 
Orange realizovala agentúra 2Muse, 
takmer polovica seniorov má stá-
le veľa záujmov a tiež prejavuje 
záujem o  dianie vo svojom okolí. 
Nadácia Orange sa snaží reagovať 
na ich potreby, preto už piatykrát 
otvára grantový program Zelená 
pre seniorov. Organizácie, ktoré 
sa zameriavajú na prácu so seni-

Nadácia Orange seniorom
ormi, tak majú možnosť od 2. apríla 
posielať svoje projekty zamerané na 
zvyšovanie kvality života seniorov 
žijúcich v  domovoch dôchodcov, či 
združených v  kluboch dôchodcov, 
ale tých aj neorganizovaných, ktorí 
však potrebujú pomoc a  podporu. 
Granty sú určené rovnako pre ak-
tívnych seniorov, ktorí hľadajú ďal-
šie možnosti sebarealizácie, ako 
aj pre tých, ktorí sú odkázaní na 
starostlivosť druhých. „Veľmi nás 
teší, že každoročne zaznamenáva-
me narastajúci počet predložených 
žiadostí o podporu, ktoré pomáhajú 
seniorom zlepšiť ich životnú úroveň 
a integráciu do spoločnosti. Preto aj 
v tomto roku podporíme aktivity prí-
nosné pre ľudí, na ktorých sa, žiaľ, 
častokrát zabúda,“ hovorí správkyňa 
Nadácie Orange Andrea Cocherová. 
Nadácia Orange doteraz podporila 
projekty tohto typu celkovou sumou 
255  000 eur. Uzávierka prijímania 
žiadostí, ktoré je možné podávať 
výlučne v  elektronickej forme, je 
2. mája 2013. Viac informácií je k 
dispozícií na www.nadaciaorange.sk.
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BASKETBAL
V nedeľu, 14. apríla 2013, sa v  ho-
líčskom Dome kultúry zišli členovia 
miestnej organizácie Slovenského 
rybárskeho zväzu na svojej člen-
skej schôdzi. Každoročne je hlav-
nými bodmi programu prednese-
nie správ o činnosti a hospodárení 
zväzu v  uplynulom roku, správa 

kontrolnej komisie, no tiež plán 
hlavných úloh pre aktuálny rok. 
V nasledujúcom období boli člen-
mi pracovného predsedníctva zvo-
lení p. Králik, J. Minařík, M. Náter 
a Mgr. E. Veselý. Práve posledný 
menovaný vo svojom príspevku 
upozornil všetkých prítomných 
na významné výročie, ktorého sa 
miestna organizácia v  tomto roku 
dožíva.“ Je to presne 90 rokov, čo 
rybári z Holíča a okolia pocítili po-
trebu založenia vlastného spolku. 
Prvé náznaky spolčovania prišli 
už v  roku 1922 na podnet bratov 
Štefana a  Alojza Slobodovcov 
a Rudolfa Martíniho. Oficiálne za-
loženie spolku, ktorý mal i vlastné 

Milovníci pohybu v prírode si turistickým pochodom Sobotištská pätnástka 
aj tento rok pripomenú 68. výročia víťazstva nad fašizmom. Toto krásne 
podujatie tak napíše svoju 31. kapitolu. Ako zvyčajne, organizátori z Klubu 
slovenských turistov Sobotište, pripravili päť trás. Od desať kilometrovej 
až po tu najdlhšiu – päťdesiat kilometrovú. Tou najobľúbenejšou je 15 
kilometrová. Všetky trasy vedú po turistických značených chodníkoch 
Myjavskej pahorkatiny a Bielych Karpát. Na každej z trás je možnosť ob-
čerstviť sa v bufetoch organizátorov. Pochod sa uskutoční 8. Mája 2013 a 
prezentácia účastníkov je v Základnej škole Sobotište od šiestej hodiny. 
Každý účastník si bude môcť v priestoroch štartu kúpiť suvenír. Okrem 
habánskej keramiky aj novú pohľadnicu  Sobotišťa.

31. ročník 
Sobotištskej pätnástky

Aj rybári hodnotili
stanovy sa uskutočnilo 25. júna 
1923, keď 37 rybárov z  Holíča 
a okolia na ustanovujúcom valnom 
zhromaždení zakladá rybársky 
spolok pod názvom „Rybársky 
spolok v Holíči na Slovensku“ Za 
prvého predsedu si vtedy zvolili 
vtedajšieho richtára Holíča Jána 

Prikryla a podpredsedu Jána Hru-
šeckého. Vody si prenajímali od 
čsl. štátu, miestnej fary a štátnych 
lesov.“ To bol začiatok celej boha-
tej histórie, ktorá za sebou nechala 
veľký počet významných osobnos-
tí a  nadšencov športového rybár-
stva – radových členov i  funkci-
onárov, z ktorých mnohí už medzi 
nami nie sú. Tých súčasných 
však práve pri príležitosti tohto 
významného jubilea mohli oceniť 
udelením rybárskych vyzname-
naní. Členská základňa miestnej 
organizácie sa v ostatných rokoch 
ustálila na počte 1 050 dospelých 
členov z Holíča, Gbelov, Kopčian, 
Unína i z ostatných okolitých obcí. 

Naozaj početná komunita špor-
tových rybárov je neodmysliteľne 
podporovaná aj zo strany Mesta 
Holíč, ktorého hlavní predstavitelia
oceňujú mimoriadne dobrú a ak-
tívnu spoluprácu zväzu s mestom, 
predovšetkým v súvislosti s udržia-
vaním čistoty zverených vodných 
plôch, ale i v súvislosti s aktivitami, 
ktoré rybári každoročne organizu-
jú nielen pre svojich členov, ale 
aj pre širokú verejnosť. Svedčí o 
tom aj pravidelné organizovanie 
podujatí v spolupráci s Mestom 
Holíč, t.j. s jeho finančnou i orga-
nizačnou podporou. V minulom 
roku sa uskutočnilo množstvo kaž-
doročných podujatí – otváracích 
rybárskych pretekov i pretekov pre 
deti, ktoré mali mimoriadne dobrú 
atmosféru. Novinkou boli rybárske 
preteky o  cenu primátora mes-
ta Holíč v  Zámockých vodných 
valoch, ktoré boli špecifické tým, 
že prebiehali v  čase, kedy platí 
všeobecný zákaz lovu. Táto myš-
lienka sa však ukázala ako dobrá, 

čo potvrdzuje bohatá účasť prete-
károv i divákov. Preto už miestna 
organizácia intenzívne pripravuje 
v  spolupráci s  mestom II. ročník 
tohto podujatia. Dôležitou súčas-
ťou práce miestnej organizácie je 
udržiavanie priateľských vzťahov 
so susednými organizáciami, ale 
aj cezhraničné družobné styky. Za 
snáď najdôležitejšiu úlohu treba  
považovať starostlivosť o zverené 
rybárske revíry, zabezpečenie ich 
ochrany pred pytliactvom, prime-
rané zarybňovanie a uplatňovanie 
rybárskeho práva vo zverených 
revíroch. S tým úzko súvisí aktív-
na brigádnická činnosť, čo zname-
ná 5  940 odpracovaných hodín, 
ale i  príjem za neodpracované 
brigády. S  nie ideálnym stupňom 
zodpovednosti sa miestna orga-
nizácia potýka v oblasti evidencie 
úlovkov a celkovej sumarizácii. 
Napriek tomu jej zástupcovia 
spracovali z dodaných podkladov 
celkový prehľad úlovkov za rok 
2012.
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STREĽBA

BASKETBAL

Majster Slovenska 
v streľbe zo vzduchovky 
zo ZŠ Bernolákova

ŠPORT

Dňa 25.3.2013 sa uskutočnila na 
našej škole súťaž žiakov stred-
ných škôl v silovom päťboji, ako 
Majstrovstvá okresu Skalica a 
Senica. Pretekári súťažili v discip-
línach tlak, biceps, drep s činkou 
a zhyby na hrazde a bradlách. 
Víťazom sa stala Stredná odbor-
ná škola,  Nám. Sv. Martina Ho-
líč - úradujúci Majster Slovenska. 

23.3.3013
REALPLUS Lučenec - MŠK BO Holíč 95 : 69 (48 : 34)
Zostava a body Holíča: Snopko 23, Jaborník 19, Rypák 15, Hanusek 9, 
Holeček 3, Oliva, Marenčík.
Basketbalisti Holíča odohrali v I. lige svoje zápasy na súperovej palubov-
ke, kde v sobotu im bol súper z Lučenca. Holíčania odohrali celý zápas 
s piatimi hráčmi, čo domáci dokonale využili a od začiatku stretnutia mali 
hru pod kontrolou a obranu hostí rozoberali najmä rýchlymi protiútokmi a 
zaslúžene zvíťazili.   

V dňoch 4.-5. apríla 2013 sa ko-
nali v  Košiciach Majstrovstvá 
SR žiakov základných škôl 
v  streľbe zo vzduchovej puš-
ky. Ako víťazi Trnavského kraja 
našu školu a  mesto reprezen-
tovali dve družstvá našej školy. 
Titul Majster SR v  kategórii 
žiakov získal žiak 8.B  Da-
vid Bimka. Družstvo mladších 
žiakov v  zložení David Bimka, 

Denis Vymyslický, Matúš Micha-
lička obsadili 6. miesto, družstvo 
starších žiakov v zložení Dominik 
Špaček, Jakub Okenica, Teodor 
Čech obsadili 8. miesto. Víťazom 
blahoželáme a veľká vďaka patrí 
trénerom Milanovi Vymyslickému 
a Miroslavovi Noščákovi.

Mgr. Renáta Studeničová, 
riaditeľka školy

Súťaž žiakov SŠ v silovom päťboji

1. SOŠ Holíč Námestie sv. Martina 967 bodov
2. SOŠS Skalica 768 bodov
3. SSOŠ Via Humana Skalica 678 bodov
4. SOŠ Senica V.P.Tótha 591 bodov
5. Obchodná akadémia Senica 373 bodov

Najúspešnejším pretekárom bol 
Denis Daniel so ziskom 284 bodov.  
Ďalšími členmi družstva boli Dušan 
Štross / získal 258 b/,  Marcel Žák /
vybojoval 252 b/ a Denis Štvrtecký /
získal 173 b/.
Naše družstvo bude ako víťaz repre-
zentovať okres Skalica na Župnej 
olympiáde v Trnave, ktorá sa bude 
konať 18. – 19. 4. 2013.

24.3.2013
BK ŠPD Rožňava – MŠK BO Holíč 66 : 77 (34: 39)
Zostava a body Holíča:  Hanusek 26, Snopko 22, Jaborník 16, Holeček 
10, Marenčík 3, Rypák, Oliva.
K nedeľňajšiemu stretnutiu cestovali Holíčania do Rožňavy, kde odohrali 
po taktickej stránke disciplinovaný a zodpovedný výkon a od úvodu kon-
trolovali priebeh stretnutia. Domáci basketbalisti nedokázali ubrániť hrá-
čov Holíča najmä v hre pod vlastným košom a tak Holíčania si priviezli z 
Rožňavy aj v oklieštenej zostave cenné víťazstvo.


